

# 逛金博会领礼物拿红包,喜上加喜!

本报12月25日讯 今天是湖南首届金博会开幕的第一天,到上午11时半,圣诞老人已经送出100多个红包,纪念品几百份。

展会现场,记者发现很多人在寻觅圣诞老人的踪迹,他们都是找他盖章的,可圣诞老人很狡猾,不时出现在不同展区。“我一大早就赶过来了,已经在24个展区盖了章,现在只要找到圣诞老人加盖一个特别印章,就可到一楼总服务台领取50元红包啦!”来自开福区的张阿姨开心地告诉记者。

记者在总服务台发现,这里已

经济满了人,他们在保安的引领下有秩序地排队等着领纪念品与红包。

其中一名白发苍苍的老人特别引人注目,手里拿着大包小包的礼品,有抱枕、挂历、对联等。他告诉记者,上午8时不到他就赶到了金博会现场,主要是来学习如何理财的,现在已在各个展区溜达了一圈了,各个展区的工作人员都特别热情,送了他很多礼品。一名工作人员告诉他,参加金博会还送红包,他就加入了盖章队伍。他说:“50块钱事小,但今

天是圣诞节,拿份圣诞老人的礼物可以讨个喜气!另外这个活动让我们老百姓很受,办得太好了!”

“一整天都在会场走来走去,几乎没时间休息,很累!但只要能为大家带来快乐,我就值了!”“圣诞老人”其实是个小伙子,他对每位向他索要盖章的观众都很热情,偶尔还和他们来个拥抱、拍个照。

由于时间、活动规则的关系,有部分群众没能拿到红包。但他们表示,明天还有机会呢!

■记者 陈静 实习生 苏哲



金博会现场,一名打扮成圣诞老人的工作人员正与观众亲密互动。  
记者 田超 实习生 龙岱林 摄

## 小钱币,大世界

湖南有史以来最大钱币展亮相金博会

本报12月25日讯 今天,《中华历代钱币展》成为金博会展厅里一道亮丽的风景线。市民及钱币爱好者在钱币大世界里,近距离感受了中国钱币文化上下几千年的变迁与绵延。

据长沙市钱币协会会长康巨峰介绍,“为了筹备此次会展,我们做了两个多月的工作,希望能够借此向社会宣传和普及钱币文化。”

### 孤品珍宝悉数陈列

据悉,《中华历代钱币展》共展出中国历代各类钱币实物5000余枚(张),内容从中国货币起源直至中华人民共和国成立,历史跨度近4千年,共分二十一个部分。

从天然海贝币、商代的铜贝币、春秋战国的刀币、布币、秦朝的半两钱、西汉的五铢钱、唐朝的开元通宝,以及宋、元、明、清的通宝、元宝钱,直至1900年后使用的铜板,再到后来的袁大头、民国币,再到第一、第二、第三、第四套人民币和奥运纪念钞,时间跨度几千年,将中国的钱币史洋洋洒洒展现出来。

据康巨峰介绍,此次展览还展示了大量古钱中的珍品和数枚海内孤品,如全国首次发现的大型异字明刀、元末银质天统元宝、嘉靖通宝、道光通宝母钱,以及罕见的各种银锭和咸丰宝福大钱等。

此外,展览还展出了世界上最大幅面的纸币——大明通行宝钞,“这种宝钞在全国也只有10张左右。”康巨峰说,特别是湖南省钱币学会提供的50多张第一版人民币,更是在全国钱币展中首次亮相。“这里展出的钱币来自于协会、会员的收藏,但是大部分钱币都是我的私藏,是我一辈子的心血。”

### 男女老少都喜欢

在钱币展的大厅里人气特旺,来参观的既有10多岁的小孩、20多岁的青年男女,也有70多岁的大爷。

“这一部古钱史就是一部完整的中国史,从这些古钱可以看出中国政治与经济的变迁。”正在吉首大学读大二的姚娜说,她本人对经济、历史都感兴趣,所以一大早就来金博会观展了。

除了年轻的爱好者之外,展厅里也不乏在这个行业“打滚”了几十年的专家。湖南省诗词协会的赵乐安对此也是兴致勃勃,“我收藏十多年了,现在已经有1000多枚古币了,我个人对辽、西夏等少数民族的钱币比较感兴趣。”

■记者 侯小娟



五花八门的钱币吸引了众多观众。记者 童迪 摄



湖南湘中汇金币经销有限公司在金博会现场展示的虎年纪念金币。  
记者 李丹 摄

### 相关新闻

## 重达1公斤,价值60余万元 虎年纪念金币惊艳亮相金博会

本报12月25日讯 您见过重达1公斤、价值60余万的虎年纪念金币吗?今天下午,2009湖南金融博览会上,由湘中汇金币经销有限公司展出的虎年纪念金币,刚一亮相,便引来众多市民的一片惊叹。

“这是湖南唯一的一枚虎年纪念金币,也是在湖南首次公开亮相。”湘中汇金币经销有限公司总经理告诉记者,物以稀为贵,金币从来都是如此,虎年纪念金币全国发行总量为118枚。

■记者 刘永涛 通讯员 李星 苏哲

### 金博会·送车

## 把纸飞机掷进车窗,汽车就是你的

本报12月25日讯 “啊,我扔进了,太棒了!”把纸飞机扔进车窗的童维高兴得跳了起来。

童维参加的是本届金博会人气最旺活动之一的“梦想纸飞机”互动活动。每个观众都可以到现场领取金博会3张宣传单页,折成纸飞机,站在距汽车10米处投掷。连续三次将纸飞机掷入汽车座驾内,就可赢得

汽车大奖;若有一次未投进,则视为失败获纪念奖——金博会纪念水杯1个。

据了解,仅今天下午3时至4时一个小时,就有近400人参与该活动,获得纪念奖的有200人,汽车大奖暂时无人获得。谁将是最终的幸运者?我们屏息期待。

■记者 刘玲玲 实习生 张艳

### 金博会·招聘

## 人才交流会吸引众多毕业生

本报12月25日讯 “2009湖南金融博览会金融人才交流会”今天启动,吸引了大批求职者。

“今天,我们在现场收到了300多份求职简历。”民生银行长沙分行人力资源部负责人刘超介绍,他们分行今年将新进30—40个员工。

据中国人民健康保险有限公司、中国太平洋人寿保险股份有限公司、海通证券、三湘华声

全媒体的招聘人员介绍,前来应聘的大部分是应届毕业生。“今天投递简历的应聘者素质都不错,我们已经现场通知他们下周一进行复试。”国泰君安长沙营业部的肖蔚告诉记者。

“我们对此次招聘会充满信心,相信能从这里引进一批足够优秀的人才。”三湘华声全媒体的相关负责人说。

■记者 侯小娟

### 金博会·赠书

## 三千《理财宝典》送市民

本报12月25日讯 今天上午,湖南金融史上“最牛”的《理财宝典》首发式隆重登场,现场3000本新书送到观展市民手中。

《理财宝典》由2009湖南

金融博览会组委会编制,详细介绍了银行、保险、基金、债券、股票、期货、外汇、信托等家庭理财知识,及企业投资、融资、金融业务、金融贷款等知识。

■记者 未晓芳 实习生 文艳霞

### 金博会·争霸

## 金博会上决出华声股王

唯一女选手技压群雄拔得头筹

本报12月25日讯 2009湖南金融博览会华声股王争霸赛于今天决出胜负,参赛的唯一女选手刘见夺得第一名,并获万元大奖。

经过之前网上大赛的层层筛选之后,共有五名选手闯入了12月25日的决赛。为了在一日之内决出胜负,大赛组委会定下了炒作权证为主的比赛规则。在决赛现场,比赛主办方华声在线采取了电子竞技的方式,五名选手一字排开,同时对选手的比赛实况,华声在线进行视频直播。为了更好地对比赛赛况进行解说,华声在线还特别邀请了湖南著名投资人士李布维与本报财经

编辑曾嵘、长城证券周颖华担任解说嘉宾。

最后比赛的结果表明,稳健的操作手法更有利于在波动的市场中胜出。夺冠的刘见从开盘就显得有些“保守”,除开可以反复交易的权证外,股票仓位不到25%,该选手了结微亏的江铜权证后再无交易,转而与好友聊QQ。还报名参加华声论坛的团购活动。最终,这名忙中偷闲的女选手摘取冠军。

比赛结束后,由三湘都市报社长薛伯清、三湘都市报社总编辑张云梦为获胜选手颁发了奖品。  
■记者 李庆刚